

区县动态

◆ 6月19日,浦东新区建交委吕雪城副主任、交运处处长沈天飞在新区运管署署长张亚林陪同下,来到新区道路停车协管单位之一的陆家嘴城建配套管理服务有限公司进行现场调研。新区运管署停车管理科和新区保安服务总公司相关人员参加了此次调研。

首先,两家道路收费协管单位进行了工作情况汇报,并对当前存在的问题以及矛盾进行了详细阐述。与会人员围绕年度计划实施、管理模式创新、执法力量保障、预算经费申报、制度建设完善等方面展开了探讨。

会上,委领导充分肯定了管理部门以及协管单位取得的成绩,并指出道路停车收费管理工作越来越受到重视,这是民生问题,要获得新办法、新认识达到新突破,大力促进本区静态交通行业的发展。同时提出,新区道路停车收费运营模式需逐步改进,突破瓶颈,企业要得到发展,服务水平要大幅度提高,从而进入良性循环。

最后,吕雪城副主任要求相关协管单位和管理部门在今后工作中,重点把握四点:一是要提高收费纳管率,要与辖区管理部门(城管,派出所等)相结合,形成区域联动管理机制。二是要提高收费率,进行宣传告知,提高停车人主动缴费意识。三是要规范收费,提高管理水平,要积极开展培训、训导计划,监督巡查与高科技监管手段相辅相成,形成合力,提高服务意识与服务水平。四是要建立创新管理模式,对于票据管理形式、成本核算方式、预算申报模式等进行进一步的研究,年内出台初步的区域停车管理体系方案。

(供稿:浦东新区运输管理署)

◆ 为进一步提升闸北区公共停车场(库)管理效能和服务水平,闸北区建交委于2013年7月18日组织召开了“闸北区停车服务业达标创建工作会议”。会议邀请了市运输管理处有关负责人和市停车协会顾其渭秘书长等,百余名停车场库经营企业负责人参加了大会。

市停车协会顾秘书长在会上阐述了专业停车经营企业评价工作的意义和评定条件,还计划出台相关的鼓励扶持政策来促进专业停车经营企业的发展。

闸北区建交委在会上布置了今年停车行业的工作要点,还宣布了2012年质量信誉考核结果,此次考核中有四家企业被评为3A级公共停车场(库)。

(供稿:通讯员沈黎晖)

关于印发《上海市公共停车服务行业自律公约》 等的通知

沪停协〔2013〕4号

各会员单位:

现将经2013年6月26日上海市停车服务业行业协会第三届第三次会员代表大会审议通过的《上海市公共停车服务行业自律公约》、《关于修改〈上海市停车服务业行业协会章程〉的说明》印发给你们。

特此通知

附件:1.《上海市公共停车服务行业自律公约》

2.《关于修改〈上海市停车服务业行业协会章程〉的说明》

(附件见“上海停车网”、域名:www.shparking.cn)

上海市停车服务业行业协会

二〇一三年七月三日

编者按:本会为使会刊内容更符合协会宗旨并承担好服务职责,成为展示会员单位形象、交流行业管理心得、探讨行业管理的平台,十分希望得到您的批评指教,并期待您的来稿。



上海停车信息

SHANGHAI PARKING INFORMATION

2013·7 (总第123期)

主办 上海市停车服务业行业协会秘书处

本会邮箱: spsta@sina.com

电话: (021)53018150

本会召开道路停车专业委员会暨办事处工作会议



7月4日,本会召开了道路停车专业委员会成员单位和办事处负责人工作会议,全市各区(崇明县除外)的20个道路停车场协管单位的党政负责人和闸北、普陀、宝山、奉贤、崇明等区(县)办事处负责人共54人出席了会议,市交通港口局、市运输管理处有关领导应邀出席了会议。

会议通报了市交通港口局、市运输管理处委托本会承担的“公共停车行业规范化、专业化、产业化建设工作专项”中的“专业停车经营企业评价”、“道路停车场协管单位服务管理效能评价”、“停车行业达标规范化服务竞赛”、“道路停车

场协管员服务质量评价”等项目的工作方案,要求各协管单位和办事处认真研究,根据文件的要求结合本单位实际,做好宣传发动、组织协调等各项准备工作,积极开展上述各项工作。

会议还通报了市运输管理处印发的《关于开展2013年度上海市公共停车场(库)企业质量信誉考核工作的通知》中对本会的工作要求、本会6月26日召开的三届三次会员代表大会审议通过的《上海市公共停车服务行业自律公约》。

会议对道路停车场协管单位先进党支部和优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰。

市运输管理处停车科周玲副科长、汽车服务部赵一平副主任和市交通港口局静态交通处楚剑平副处级调研员分别讲话,对协会前期的工作予以了肯定,对会上通报的各项工作提出了要求,并宣传介绍了全市停车行业的新形势和政府管理部门的新要求。

(供稿:协会秘书处)

秘书处消息

★姜平副市长听取市静态交通领导小组办公室专题工作汇报

5月22日，姜平副市长、黄融副秘书长召开专题会议，听取市静态交通领导小组办公室有关静态交通工作推进情况的汇报。

会议听取了市静态交通领导小组办公室常务副主任、市交通港口局周淮巡视员有关静态交通前期主要工作情况及下阶段工作建议的汇报。市静态交通领导小组办公室副主任单位的相关负责人出席会议，并先后围绕静态交通规划、建设和管理中的各项相关工作进行了交流发言。

黄融副秘书长在讲话中指出，停车矛盾已成为社会发展的突出问题，市静态交通领导小组办公室要充分发挥协调推进作用，在推进公共停车设施建设、停车资源错时利用、鼓励扶持专业停车企业经营、加强停车信息诱导、实行价格调节以及加强停车执法监管等多方面制定、实施具体措施，并积极开展宣传。

姜平副市长在讲话中要求，静态交通管理要进一步明确工作定位，总体坚持“适度满足”的理念，努力通过加强和改善管理取得成效；在发挥停车人面对停车矛盾自我调节的主动性的同时，政府部门也要有所作为，既要保障停车设施的基本供应，同时也要避免停车设施的过度供应刺激停车需求，应主要通过提高停车效率和管理水平来实现停车供需的动态平稳。

摘自《静态交通管理工作简报》2013年第4期

一句话好事

▲5月9日下午2:10分，一辆陕ER6391轿车停入外咸瓜街道路停车场。鸣晨机动车停放管理公司协管员张久成习惯性地在地四周打量了一番，发现后车窗没关，内有一只皮包和一台手提电脑，及时报警并守在车旁，直等到车主到来。

(供稿：通讯员孙传友)

▲6月7日傍晚一场大雨，嘉定车辆协管服务社协管员胡志英，眼看梅川路1号位上的停车泊位被水淹没，为了不影响了停车，胡志英冒着倾盆大雨用双手把污泥从窨井口中掏出让水流畅通。

(供稿：通讯员陆美丽)

行业党建

创先争优 率先垂范

记上海宏圣车辆管理有限公司党支部

★上海宏圣车辆管理有限公司党组织积极开展创先争优活动，广大的党员同志勇挑重担、爱岗敬业、率先垂范、无私奉献，在工作中起到了先锋模范作用。

在建党92周年之际，在市停车行业协会根

据市交通港口局党组关于评出2013年度先进党支部、优秀党员、优秀党务工作者的通知精神组织的评选中，宏圣车辆公司党支部被评为先进党支部，支部书记、总经理朱晓艺被评为优秀党务工作者。

(供稿：通讯员许国黎)

记上海虹口停车管理有限公司党支部

★为喜迎建党92周年，虹口停车公司党支部于6月28日下午组织协管员党员召开了庆“七一”党员座谈会。会议由总经理张可技主持，会上支部书记褚大鸣对与会党员们表达了节日的问候，并向协管员党员的辛勤工作、无私奉献表示感谢。随后，党员们踊跃发言，畅谈了自己所见、所知、所感。最后，书记要求党员同志们立足岗位，充分发挥先锋模范作用。

(供稿：通讯员杨燕鸿)



学雷锋精神 树行业形象

虹口停车管理公司荣获“区绿化和市容局2012年度优秀集体”奖牌。

(供稿：通讯员杨燕鸿)



最美协管员

微图片



上图：

鸣晨公司天津路停车场协管员邵镇定同志在工作中捡到票夹后，向外滩派出所民警上缴票夹的一幕。

(供稿：通讯员茅益忠)



上图：

虹口停车管理公司协管员张国南同志被评为市交港局“2012年度学雷锋优质服务楷模”

(供稿：通讯员杨燕鸿)

协管员大战

酷暑高温

右图：

位于上海市五官科医院周边的太原路、桃江路、东平路的道路停车场，是由宏圣车辆管理有限公司的员工们负责，他们在35度以上的高温中，有条不紊、紧张有序地指挥车辆的停放。

(供稿：通讯员许国黎)

